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Co je meéritko mapy?




( Priklad 1]

Vzddlenost dvou mést na mapé je 9cm. Jakd je jejich
vzddlenost ve skutecnosti, je - li méritko mapy 1: 150 000?
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( Priklad 2]

Vzddlenost dvou mést je 30km. Jak dlouhd bude jejich
vzddlenost nha mapé s méritkem 1 : 200 000?
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[ PFiklad 3 )
[Vzdalenos‘r dvou mist na mapé je 6cm. Jaké je méritko

mapy, jestlize ve skuteénosti je jejich vzddlenost 30km?

| PFiklad 4

Na technickém vykresu md souc¢dstka o velikosti 6mm
rozmér 12cm. Jaké je méritko vykresu?

( PFiklad 5 | { ?

[Pokoj mad na pldnku rozmér 6cm a 10cm. Jaké budou Jehcj

skutecné rozmeéry, jestlize méritko planku je 1: 50?
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( Priklad 1]

Jak vysokad je véz, jestlize vrhd na zem stin dlouhy 18m?
Clovék vysoky 1,8m md ve stejnou dobu stin dlouhy 1,2m.
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( Priklad 2]

Vypocitej vysku kominu, ktery vrha stin dlouhy 18m. Ve
stejnou chvili md trfimetrova tyc stin 150cm.




( Piiklad 3 |

Na skautskem tdbore mél Mirek za dkol zmérit vysku stozdru. Bylo
zatazeno a nemohl vyuzit stin. Vzal drevénou ty¢ a zabodl ji do zemé
presné 25 metri od stozdru. Poodstoupil a lehl si na zem dal&i metr od
tyce. Zjistil, ze vrchol stozdru vidi .na tyci" presne 60 cm nad zemi.
Jakou mél stozdr vysku?
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( PFiklad 4 )

Vyhlidkovéd véZ vrhd stin do vysky 15 metra na budovu vzdélenou
50m. Ve stejny okamzik méri stin metrové tyce 120 cm.
Vypocitej vysku véze.
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( Piiklad 5 |

Na koupalisti je v bazénu Sikmé dno. U okraje ma bazén hloubku]

60cm, o 2 metry ddl je to uz 90 cm. Jak daleko od okraje musi
lav¢éik umistit ceduli informujici o hloubce 160cm?
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